


Державний біотехнологічний університет
Факультет агрономії та захисту рослин
Кафедра рослинництва

ЗАТВЕРДЖУЮ

завідувач кафедри рослинництва

доктор с.-г. наук, професор
 Рожков А.О.

" ___ " серпня 20 24 р.

План
роботи наукового гуртка "Проблеми та інновації в насіннєзнавстві"
на 2024–2025 н.р.

№ пор. засідання	Заходи	Термін виконання
1	Організаційне засідання. Обговорення плану роботи. Заслуховування та обговорення звіту про роботу гуртка в минулому навчальному році.	вересень
2	Обговорення останніх правил оформлення списку використаних джерел	жовтень
3	Заслуховування, обговорення й відбір наукових робіт для участі у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у поточному навчальному році	жовтень
4	Підготовка до участі в Міжнародній науково-практичній конференції «Наукові засади підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва» яка проходитиме на факультеті та публікації тез у матеріалах конференції.	листопад
5	Попереднє заслуховування та обговорення випускних робіт магістрів спеціальності 201 «Агрономія» (Освітньо-професійна програма «Насінництво та насіннєзнавство»)	листопад
6	Обговорення підсумків та результатів роботи гуртка в I семестрі	грудень
7	Прослуховування і обговорення доповіді студентів на тему «Сертифікація насіння як складова забезпечення виробництва високоякісним насіннєвим матеріалом»	лютий
8	Заслуховування, обговорення й відбір наукових робіт для участі у Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Аграрні науки та продовольство» спеціальностей 201 «Агрономія»	березень

9	Прослуховування і обговорення доповіді студентів на тему «Роль передпосівної обробки насіння ріст стимулюючими препаратами у підвищенні продуктивності пшениці ярої твердої»	квітень
10	Проведення семінару на тему «Академічна доброчесність»	травень
11	Участь в профорієнтаційних заходах ДБТУ	червень
12	Підсумкове засідання гуртка. Обговорення результатів роботи гуртка в II семестрі та за рік в цілому. Визначення напрямків роботи гуртка на наступний навчальний рік.	червень

Керівник гуртка



Чигрин О. В.